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Ειςαγωγή 

Ο Εζφηερηθός Καλοληζκός ηοσ ζτοιείοσ κας επηθαηροποηήζεθε 

ύζηερα από εηζήγεζε ηοσ Δηεσζσληή ηες ζτοιηθής κολάδας κε ηε 

ζσκκεηοτή όιφλ ηφλ κειώλ ηοσ Σσιιόγοσ Δηδαζθόληφλ, ηφλ κειώλ 

ηοσ Δηοηθεηηθού Σσκβοσιίοσ ηοσ Σσιιόγοσ Γολέφλ θαη Κεδεκόλφλ, 

ηοσ Προεδρείοσ ηοσ Δεθαπεληακειούς Μαζεηηθού Σσκβοσιίοσ ηοσ 

Στοιείοσ θαη ηοσ εθπροζώποσ ηοσ Δήκοσ. 

Το Στοιείο αποηειεί κηα δεκοθραηηθά οργαλφκέλε θοηλόηεηα ποσ 

δηαζθαιίδεη ηε ζσλεργαζία ηφλ κειώλ ηοσ τφρίς εληάζεης θαη 

ζσγθρούζεης αιιά κε ακοηβαίο ζεβαζκό θαη αποδοτή ηες 

προζφπηθόηεηας θάζε κέιοσς ηες ζτοιηθής θοηλόηεηας. Ο 

Εζφηερηθός Καλοληζκός Λεηηοσργίας, περηιακβάλεη όροσς θαη 

θαλόλες, θαηαλοκή αρκοδηοηήηφλ θαη εσζσλώλ, δηθαηφκάηφλ θαη 

σποτρεώζεφλ, γηα όια ηα κέιε ηες ζτοιηθής θοηλόηεηας, οη οποίοη 

αθελός εκπεδώλοσλ ηε δεκοθραηηθή ιεηηοσργία ηοσ ζτοιείοσ θαη 

αθεηέροσ δηακορθώλοσλ έλα παηδαγφγηθό θαη δηδαθηηθό θιίκα ποσ 

δηεσθοιύλεη ηελ απρόζθοπηε, κεζοδηθή θαη αποηειεζκαηηθή 

ιεηηοσργία ηοσ.  

Λακβάλοληας σπόυε ηης παραπάλφ αρτές όια ηα κέιε ηες ζτοιηθής 

θοηλόηεηας δεζκεύοληαη ζηελ αποδοτή θαη ηήρεζή ηοσ φς προς ηα 

αθόιοσζα: 
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ΚΔΦΑΛΑΗΟ 1ο 

Θέκαηα ιεηηνπξγίαο 
 

 

Πξνζέιεπζε θαη απνρώξεζε 

 Οι ϊρεσ λειτουργίασ του ςχολείου είναι 8.15´-2.10´.  

 Οι μακθτζσ παρευρίςκονται ςτθν πρωινι ςυνάντθςθ  όπου ενθμερϊνονται για τον 
προγραμματιςμό του ςχολείου. /τριεσ 

 Κατά τθ διάρκεια τθσ πρωινισ προςζλευςθσ και για λόγουσ αςφάλειασ οι μακθτζσ/τριεσ δεν 
μζνουν ςυγκεντρωμζνοι ζξω από τθν είςοδο του ςχολείου. 

 Στισ 8.20´ θ πόρτα του ςχολείου κλειδϊνει και θ είςοδοσ και  θ ζξοδοσ των μακθτϊν/τριϊν 
απαγορεφεται   αυςτθρά 

 Μακθτζσ/τριεσ οι οποίοι προςζρχονται μετά τισ 8.20´ δεν κα γίνονται δεκτοί ςτθν τάξθ και  κα 
παίρνουν απουςία. 

 

 

Παξακνλή ζην ζρνιηθό ρώξν 

 Οποιοςδιποτε δεν ανικει ςτθ ςχολικι κοινότθτα  του  Λυκείου  δεν ζχει δικαίωμα ειςόδου και 
παραμονισ ςτο χϊρο του ςχολείου. Οι επιςκζπτεσ (γονείσ, προμθκευτζσ κτλ) πρζπει να 
απευκφνονται αποκλειςτικά ςτον διευκυντι ι ςτον εφθμερεφοντα κακθγθτι/τρια. 

 Κανζνασ μακθτισ/τρια δε φεφγει από το Σχολείο κατά τθ διάρκεια τθσ λειτουργίασ του εκτόσ κι 
αν ςυντρζχουν ςοβαροί λόγοι για τουσ οποίουσ πρζπει να ενθμερϊνεται ο υπεφκυνοσ 
κακθγθτισ/τρια. Σε κάκε περίπτωςθ υπογράφει ο κθδεμόνασ κατά τθν ζξοδό του. Η αναίτια 
απουςία από διδακτικι ϊρα αποτελεί παράπτωμα και ελζγχεται πεικαρχικά, επιπλζον δε 
αυξάνει και τον αρικμό των απουςιϊν. 

 Στα διαλείμματα οι αίκουςεσ διδαςκαλίασ κλειδϊνουν και οι μακθτζσ/τριεσ οφείλουν να βγαίνουν 
ςτθν αυλι του ςχολείου. Προςοχή δεν επιτρζπεται να βρίςκονται κοντά ςτα κάγκελα του ςχολείου 
και να ζχουν επαφζσ με εξωςχολικοφσ. Θ παραμονι τουσ ςτισ τάξεισ δικαιολογείται μόνο όταν είναι 
αςκενείσ και πάρουν άδεια από τον εφθμερεφοντα κακθγθτι. 

 Ιδιαίτερθ προςοχι απαιτείται ςτθ ςυμπεριφορά των μακθτϊν/τριϊν κατά τθ διάρκεια των 
διαλειμμάτων για λόγουσ πρόλθψθσ ατυχθμάτων.  Οι μακθτζσ/τριεσ οφείλουν να κινοφνται ςτουσ 
χϊρουσ που ζχουν εφθμερεφοντα κακθγθτι/τριασ και είναι οι ενδεδειγμζνοι για διάλειμμα. Αυτό 
είναι επιβεβλθμζνο όχι μόνο για λόγουσ καλισ λειτουργίασ του Σχολείου αλλά και για λόγουσ 
αςφάλειασ και των άλλων μακθτϊν, ιδιαίτερα των μακθτϊν ειδικισ αγωγισ. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ δεν παραμζνουν ςτο γραφείο των κακθγθτϊν/τριϊν παρά μόνο φςτερα από 
ςυμφωνία με αυτοφσ/εσ ι αν ςυντρζχει ιδιαίτεροσ –επείγων λόγοσ 

 

 

Απνπζία θαζεγεηή/ηξηαο - θελό 
 Όταν ςε ζκτακτεσ περιπτϊςεισ δεν γίνεται μάκθμα ςε κάποιο τμιμα λόγω τθσ απουςίασ του 

κακθγθτι/τριασ ι για άλλο λόγο, οι μακθτζσ/τριεσ δεν πρζπει να ενοχλοφν τουσ ςυμμακθτζσ/τριεσ τουσ 
και τουσ κακθγθτζσ/τριεσ που διδάςκουν ςε άλλεσ τάξεισ ι τουσ κακθγθτζσ/τριεσ του Γυμναςίου. 
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Έληππα -δηαθεκίζεηο 

 Απαγορεφεται θ κυκλοφορία εντφπων ςτο χϊρο του Σχολείου εκτόσ  των εγκεκριμζνων από το 
ΥΠΑΙΘΑ, όπωσ και θ εμπορία και διαφιμιςθ οποιουδιποτε προϊόντοσ. Για τθν ανάρτθςθ αφιςϊν ι 
άλλου υλικοφ ςτουσ χϊρουσ του ςχολείου οι μακθτζσ πρζπει να απευκφνονται ςτο Σφλλογο των 
κακθγθτϊν και ςτον διευκυντι. 

 Απαγορεφεται οι μακθτζσ να χρθςιμοποιοφν ςτο ςχολικό χϊρο ι να ζχουν μαηί τουσ υλικό που δεν 
ζχει ςχζςθ με τθν εκπαιδευτικι διαδικαςία, όπωσ τράπουλεσ κακϊσ και είδθ αξίασ, περιττά 
χριματα, αιχμθρά αντικείμενα ι άλλα αντικείμενα που θ χριςθ τουσ μπορεί να κζςει ςε κίνδυνο 
τθν υγεία των ςυμμακθτϊν/τριϊν τουσ. 

 

Τπνβνιή πξνηάζεωλ θαη δηεθδίθεζε αηηεκάηωλ 
 Μζςω τθσ λειτουργίασ των μακθτικϊν κοινοτιτων οι μακθτζσ κζτουν  τα κζματα που τουσ 

απαςχολοφν. Θ διατφπωςθ και θ διεκδίκθςθ των  αιτθμάτων τουσ γίνεται με κόςμιο τρόπο και πάντα ςτα 
πλαίςια Τθσ ιςχφουςασ εκπαιδευτικισ νομοκεςίασ. Όλα τα μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ φροντίηουν να 
λφνουν τα προβλιματά τουσ με κατανόθςθ και διάλογο αποφεφγοντασ τθν ζνταςθ και τισ παράνομεσ 
πράξεισ  

( καταςτροφζσ, άςκθςθ ςωματικισ ι  ψυχολογικισ  βίασ,  παρεμπόδιςθ  ειςόδου ςε άλλουσ μακθτζσ).  
 

Επηθνηλωλία 

 Οι μακθτζσ/τριεσ πρζπει να δθμιουργιςουν λογαριαςμό ςτο Πανελλινιο Σχολικό Δίκτυο. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ επιδίδουν ςτουσ Γονείσ τουσ οπωςδιποτε τισ γραπτζσ ανακοινϊςεισ που τουσ 
απευκφνει το Σχολείο προσ ενθμζρωςι τουσ, ςε περίπτωςθ που δεν υπάρχει email. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ για όλα τα πρακτικά ηθτιματα όπωσ και για προβλιματα που δεν μποροφν να 
αντιμετωπίςουν απευκφνονται μόνο ςτον υπεφκυνο κακθγθτι τθσ τάξθσ. Στο γραφείο τθσ 
Διεφκυνςθσ απευκφνονται μόνο για αντικειμενικά ςοβαρά ηθτιματα. 

 Γονζασ ο οποίοσ κζλει να ςυναντιςει τον Διευκυντι του ςχολείου πρζπει να κλείνει ραντεβοφ, ςε 
περίπτωςθ που υπάρχει πρόβλθμα και δεν μπορεί να λυκεί τθλεφωνικά.  
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ΚΔΦΑΛΑΗΟ 2ο 

Ρύζκηζε ιεπηνκεξεηώλ ζρνιηθήο δωήο 

 

Ο ξόινο ηεο Δηεύζπλζεο 

 Θ παιδαγωγικι ευκφνθ του Διευκυντι είναι να διδάξει ςτθν πράξθ τουσ δθμοκρατικοφσ κανόνεσ 
οργάνωςθσ τθσ κοινωνίασ του ςχολείου.  

 Ο Διευκυντισ αντιμετωπίηει με παιδαγωγικι ευκφνθ τουσ μακθτζσ/τριεσ, κάνει τισ αναγκαίεσ 
υποδείξεισ, ανακαλεί ςτθν τάξθ αυτοφσ που διζπραξαν παραπτϊματα και, αν χρειαςτεί, λαμβάνει 
τα αναγκαία παιδαγωγικά μζτρα.  

 Ζχει τακτικι επαφι με τουσ γονείσ επιδιϊκοντασ τθν ανάπτυξθ πνεφματοσ ςυνεργαςίασ ανάμεςα 
ςτο ςχολείο και τθν οικογζνεια ϊςτε να επιλυκοφν τα πικανά προβλιματα άμεςα και 
αποτελεςματικά.  

 Δθμιουργεί τισ κατάλλθλεσ ςυνκικεσ αμοιβαίου κλίματοσ ςυνεργαςίασ με τουσ κακθγθτζσ του 
ςχολείου, ϊςτε να αςκεί ο κακζνασ ςωςτά το ρόλο του. 

Οι αρμοδιότθτεσ, οι ευκφνεσ και τα κακικοντά του Διευκυντι του ςχολείου περιγράφονται και 
προβλζπονται από τθν εκπαιδευτικι νομοκεςία. 

 
 
 

Ο ξόινο ηωλ εθπαηδεπηηθώλ 

Ο ρόλοσ του εκπαιδευτικοφ μζςα ςτθ ςχολικι κοινότθτα είναι κακοδθγθτικόσ και θ επίδραςι του 
κακοριςτικι. Εκτόσ από τθ διδαςκαλία των μακθμάτων ενκαρρφνει και αναλαμβάνει πρωτοβουλίεσ 
υποςτιριξθσ προσ τουσ μακθτζσ του.  

 Οι εκπαιδευτικοί ςυνεργάηονται με τουσ μακθτζσ/τριεσ, ςζβονται τθν προςωπικότθτά τουσ, 
λαμβάνουν υπόψθ τουσ τισ γνϊμεσ και τισ παρατθριςεισ τουσ - ςτο πλαίςιο εφαρμογισ των 
ςκοπϊν τθσ εκπαίδευςθσ- καλλιεργοφν και εμπνζουν αυτοφσ, κυρίωσ με το παράδειγμά τουσ και 
τθ δθμοκρατικι τουσ ςυμπεριφορά.  

 Μεριμνοφν για τθ δθμιουργία κλίματοσ αρμονικισ ςυνεργαςίασ και ςυνεχοφσ και αμφίδρομθσ 
επικοινωνίασ με τουσ γονείσ και κθδεμόνεσ των μακθτϊν και τουσ ενθμερϊνουν για τθ φοίτθςθ  
και τθν επίδοςθ των παιδιϊν τουσ.  

 Ενθμερϊνονται πάνω ςε κζματα υγείασ των μακθτϊν τουσ και οικογενειακισ και κοινωνικισ 
κατάςταςθσ, γεγονόσ που τουσ επιτρζπει να προςαρμόςουν ανάλογα τθ ςυμπεριφορά τουσ.  

 Φροντίηουν για τθν παρακολοφκθςθ και αςφάλεια των μακθτϊν ςτισ εφθμερίεσ τουσ και 
εγκαίρωσ παρεμβαίνουν για τθν αντιμετϊπιςθ ζκτακτων περιςτατικϊν.  

 Συνεργάηονται μεταξφ τουσ και φροντίηουν να παράγουν το καλφτερο δυνατό παιδαγωγικό και 
εκπαιδευτικό αποτζλεςμα.  

 
Τα κακικοντα και οι αρμοδιότθτεσ των εκπαιδευτικϊν περιγράφονται και από τθν αντίςτοιχθ 
εκπαιδευτικι νομοκεςία. 
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Αγωγή θαη ζπκπεξηθνξά καζεηώλ/ηξηώλ 

 Η κακθμερινι εμφάνιςθ των μακθτϊν και μακθτριϊν είναι απλι, ευπρεπισ, κακαρι, 
ανεπιτιδευτθ και οπωςδιποτε ςφμφωνθ με τθ μακθτικι ιδιότθτα.  

 Οι μακθτζσ/τριεσ φζρουν τον απαραίτθτο εξοπλιςμό (βιβλία, τετράδια, ςτυλό) και δεν  
παρακωλφουν το μάκθμα ςεβόμενοι το δικαίωμα των ςυμμακθτϊν τουσ για μάκθςθ. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ οφείλουν να ςυμπεριφζρονται με ευπρζπεια, ςεβαςμό και ευγζνεια προσ το 
εκπαιδευτικό προςωπικό, ςτουσ ςυμμακθτζσ τουσ, τουσ γονείσ τουσ, τουσ εκπροςϊπουσ του Διμου 
και προσ όλα τα πρόςωπα που βοθκοφν ςτο ζργο του Σχολείου (υπεφκυνο τθσ κακαριότθτασ, 
υπεφκυνο κυλικείου, τεχνικό προςωπικό). 

 Θ απρεπισ ςυμπεριφορά μακθτι/τριασ, θ χειροδικία, θ άςκθςθ βίασ από άτομα ι ομάδεσ προσ 
άλλουσ μακθτζσ κακϊσ και οι άκομψεσ εκφράςεισ ελζγχονται αυςτθρά, κεωροφνται 
παραπτϊματα και αντιμετωπίηονται αναλόγωσ και κατά περίπτωςθ από το Διευκυντι του Σχολείου 
ι από το Σφλλογο των Διδαςκόντων, ςφμφωνα με τθν εκπαιδευτικι νομοκεςία. 

 Είναι αυτονόθτο ότι οι μακθτζσ/τριεσ ςζβονται το Σχολικό χϊρο. Ο ςεβαςμόσ προσ το φυςικό 
περιβάλλον, τα περιουςιακά ςτοιχεία του Σχολείου και τθν περιουςία των άλλων είναι από τισ 
βαςικότερεσ υποχρεϊςεισ των μακθτϊν. 

      Γι' αυτό φροντίηουν να διατθροφν τουσ χϊρουσ κακαροφσ, να μθ γράφουν ςτα κρανία και 
τουσ τοίχουσ, να μθν προκαλοφν φκορζσ ςτον εξοπλιςμό και ςτο εποπτικό υλικό του Σχολείου 
κακϊσ επίςθσ και να μθν καταςτρζφουν τα βιβλία τουσ. Κάκε μακθτισ είναι υπεφκυνοσ για 
οποιαδιποτε φκορά προκαλζςει ςτθ Σχολικι περιουςία και ελζγχεται πεικαρχικά.  

Παράλλθλα οι γονείσ οφείλουν να αποκαταςτιςουν τθ ηθμιά. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ ςζβονται τα προςωπικά αντικείμενα των ςυμμακθτϊν/τριϊν τουσ και ςε καμιά 
περίπτωςθ δεν τα χρθςιμοποιοφν χωρίσ τθν άδεια των κατόχων. 

 Η αλλαγι αίκουςασ για τθ διδαςκαλία οριςμζνων μακθμάτων πρζπει να γίνεται χωρίσ 
αργοπορία και χωρίσ κόρυβο.  

 Οι μακθτζσ/τριεσ μπαίνουν ςτθν αίκουςα μόλισ χτυπιςει το κουδοφνι και να περιμζνουν τθν 
ζναρξθ του μακιματοσ κακιςμζνοι ςτα κρανία τουσ. Αν ζχουν γυμναςτικι ι εργαςτθριακό μάκθμα 
περιμζνουν ςτο γυμναςτιριο ι ςτο αντίςτοιχο εργαςτιριο. 

 Στα εργαςτιρια (Φυςικισ και Πλθροφορικισ) οι μακθτζσ/τριεσ δεν επιτρζπεται να ειςζρχονται 
χωρίσ τθν παρουςία του υπεφκυνου εκπαιδευτικοφ.  Πρζπει να χρθςιμοποιοφν με ιδιαίτερθ 
προςοχι και υπευκυνότθτα τα όργανα, τισ ςυςκευζσ, τουσ υπολογιςτζσ, να τθροφν με 
ςχολαςτικότθτα τισ οδθγίεσ του διδάςκοντα. Στα εργαςτιρια απαγορεφεται αυςτθρά θ χριςθ 
υγρϊν. 

 

 

Παηδαγωγηθά κέηξα 

 Όταν ζνασ ι περιςςότεροι μακθτζσ/τριεσ δε ςυμμορφϊνονται με τισ υποδείξεισ των 
κακθγθτϊν/τριϊν  και τουσ κανόνεσ του ςχολείου, λαμβάνονται παιδαγωγικά μζτρα. Αυτά μπορεί να 
είναι θ απλι παρατιρθςθ, θ επίπλθξθ, ι  αποβολι  από  μία  μζχρι δφο θμζρεσ, μζχρι και θ οριςτικι 
απομάκρυνςθ από το ςχολείο. 
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Φαηλόκελα βίαο ζην ζρνιείν 

Κάκε είδοσ βίασ, λεκτικισ, ςωματικισ, ψυχολογικισ ι άλλθσ μορφισ δεν είναι ανεκτό οφτε αποδεκτό 
ςτθ ςχολικι μασ κοινότθτα. 
Στο πλαίςιο ανάπτυξθσ ενόσ υγιοφσ κλίματοσ οι μακθτζσ/τριεσ: 

 Συμπεριφζρονται φιλικά ςε όλουσ τουσ ςυμμακθτζσ και όλεσ τισ ςυμμακιτριζσ τουσ και 
προςτατεφουν ενεργθτικά όςουσ/εσ δζχονται ενοχλθτικά πειράγματα ι άλλου είδουσ βία, 
εκφοβιςμό ι παρενόχλθςθ.  

 Μιλοφν, χωρίσ να φοβοφνται, ςτουσ/ςτισ εκπαιδευτικοφσ του Σχολείου ι και ςτον Διευκυντι για 
προβλιματα που αντιμετωπίηουν με τουσ ςυμμακθτζσ/τριζσ τουσ.  

 Αναφζρονται ςτον/ςτθν εκπαιδευτικό τθσ τάξθσ τουσ, ςτον/ςτθ Σφμβουλο Σχολικισ ηωισ ι και 
ςτον Διευκυντι του Σχολείου για κάκε περιςτατικό το οποίο αντιλαμβάνονται και υποψιάηονται 
πωσ εμπεριζχει βία οποιαςδιποτε μορφισ, ακόμθ και εάν δεν εμπλζκονται οι ίδιοι/εσ με 
οποιοδιποτε τρόπο.  

 Δεν αςκοφν οποιουδιποτε είδουσ βία (λεκτικι, ςωματικι, ψυχολογικι, διαδικτυακι) προσ 
τουσ/τισ ςυμμακθτζσ/τριζσ τουσ. Θ βία απαγορεφεται κάτω από οποιεςδιποτε ςυνκικεσ.  

 Δεν προςβάλλουν οφτε αποκλείουν ςυμμακθτζσ από ομαδικζσ δραςτθριότθτεσ, δεν ειρωνεφονται 
και δεν αςκοφν κακόβουλθ κριτικι. 
 
 

Αζθάιεηα θαη πγηεηλή 

 Η χριςθ μάςκασ είναι προαιρετικι μζςα ςτθν τάξθ κακϊσ και ςτουσ εξωτερικοφσ χϊρουσ του 
ςχολείου όπου υπάρχει ςυγχρωτιςμόσ 

 Οι μακθτζσ/τριεσ φζρουν μαηί τουσ νερό και δεν χρθςιμοποιοφντουσ ψφκτεσ του ςχολείου. 

 Απαγορεφεται ρθτϊσ και απολφτωσ ςτουσ μακθτζσ/τριεσ θ αγορά ι προμικεια διαφόρων 
τροφίμων, χυμϊν ι καφζδων και αναψυκτικϊν από καταςτιματα εςτίαςθσ, φοφρνoυσ ι cafe που 
ςτεγάηονται ζξω από το χϊρο του ςχολείου, με τθ μορφι εξωτερικισ διανομισ (delivery). Οι μακθτζσ εάν 
δεν επικυμοφν το φαγθτό του κυλικείου μποροφν να φζρνουν από το ςπίτι τουσ. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ δεν επιτρζπεται να ζχουν μαηί τουσ κινθτά τθλζφωνα. Στθν εξαιρετικι 
περίπτωςθ που μακθτισ ζχει ςτθν κατοχι του κινθτό τθλζφωνο, υποχρεοφται κακ' όλθ τθ διάρκεια 
παραμονισ του εντόσ του ςχολείου να το ζχει εκτόσ λειτουργίασ και μζςα ςτθν τςάντα του. Κάκε 
παρζκκλιςθ από τα ανωτζρω αποτελεί αντικείμενο παιδαγωγικοφ ελζγχου και αντιμετωπίηεται με τισ 
προβλεπόμενεσ ςτο ΠΔ 104/1979 (ΦΕΚ 23/Α+/1979) ςχολικζσ κυρϊςεισ. Σε περίπτωςθ κλοπισ ουδεμία 
ευκφνθ φζρει το ςχολείο. 

 Το Σχολείο ζχει υποχρζωςθ να προςτατεφει τθν υγεία των μακθτϊν και να καταπολεμά τθν 
απόκτθςθ βλαπτικϊν ςυνθκειϊν, γι' αυτό δεν ζχει άλλθ επιλογι από το να απαγορεφει αυςτθρότατα το 
κάπνιςμα, όχι μόνο ςτο ςχολικό χϊρο αλλά και ςε κάκε άλλθ ςχολικι εκδιλωςθ εκτόσ αυτοφ. (Άλλωςτε 
και από το Νόμο του Κράτουσ από το 2010 είναι κακολικι θ απαγόρευςθ ςε κλειςτοφσ εν γζνει χϊρουσ 
και επιβάλλεται πρόςτιμο). 

 Οι βοθκθτικοί χϊροι (τουαλζτεσ), οι κοινόχρθςτοι χϊροι (διάδρομοι, ςκάλεσ, προαφλιο) κακϊσ 
και οι αίκουςεσ διδαςκαλίασ πρζπει να διατθροφνται κακαροί για λόγουσ υγείασ δικοφσ μασ και των 
άλλων. Τα απορρίμματα ρίχνονται ςτουσ ειδικοφσ κάδουσ και τα καλάκια που βρίςκονται ςτο κτίριο και 
ςτο προαφλιο. 
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ΚΔΦΑΛΑΗΟ 3ο 

Καζήθνληα απνπζηνιόγωλ 

 

 Οι απουςιολόγοι του τμιματοσ ορίηονται από τον υπεφκυνο κάκε τμιματοσ με βάςθ τθν 
βακμολογία τουσ κατά τθ διάρκεια του προθγοφμενου ςχολικοφ ζτουσ (ζνασ τακτικόσ και ζνασ  
αναπλθρωματικόσ). 

 Οι απουςιολόγοι είναι υπεφκυνοι για το βιβλίο φλθσ και το απουςιολόγιο, τα οποία είναι 
δθμόςια ζγγραφα και απαγορεφεται οποιαδιποτε παραποίθςι τουσ.  Τα παραλαμβάνουν από τον 
κακθγθτι τθσ 1θσ ϊρασ και τα επιςτρζφουν ςτον κακθγθτι τθσ τελευταίασ ϊρασ. Σθμείωςθ :  
Απαγορεφεται αυςτθρά θ χριςθ blanco. 

 Στθν αρχι κάκε διδακτικισ ϊρασ ο/θ απουςιολόγοσ καταχωρίηει τισ απουςίεσ ςτουσ απόντεσ 
ςυμμακθτζσ/τριεσ και ηθτά από τον κακθγθτι/τρια κάκε διδακτικισ ϊρασ να ελζγξει και να 
προςυπογράψει το απουςιολόγιο. Απαγορεφονται αυςτθρά οι μουτηοφρεσ.  

 Κατά τθ διάρκεια του ωραρίου λειτουργίασ του ςχολείου είναι υπεφκυνοσ/θ για τθ φφλαξθ και 
διατιρθςθ ςε άριςτθ κατάςταςθ του απουςιολογίου. 

 Ο/Θ απουςιολόγοσ ελζγχεται από τον/τθν διδάςκοντα/ουςα  κακθγθτι/τρια, τον/τθν υπεφκυνο/θ 
κακθγθτι/τρια του τμιματοσ, και τον Διευκυντι. 
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ΚΔΦΑΛΑΗΟ 4ο 

 

Εμωδηδαθηηθέο δξαζηεξηόηεηεο  

 Σε περιπτϊςεισ εξόδου των μακθτϊν/τριϊν από το ςχολείο (εξορμιςεισ – θμεριςιεσ ι 
πολυιμερεσ εκδρομζσ) οι μακθτζσ/τριεσ υπακοφουν ςτουσ ςυνοδοφσ εκπαιδευτικοφσ και 
ςυμπεριφζρονται με ευγζνεια και ευπρζπεια.  

 Σε περίπτωςθ που ζνασ μακθτισ/τρια επιδεικνφει ςυμπεριφορά που παραβαίνει τισ αρχζσ του 
Σχολείου, τισ υποδείξεισ των ςυνοδϊν κακθγθτϊν/τριϊν και θ ςυμπεριφορά ξεπερνά τα όρια τθσ 
μακθτικισ ιδιότθτασ, τότε, λαμβάνονται τα ανάλογα παιδαγωγικά μζτρα.  

 Μακθτζσ/τριεσ οι οποίοι δεν ςυμμετζχουν ςτισ εκδθλϊςεισ του ςχολείου οφείλουν να φζρουν 
αρνθτικι υπεφκυνθ διλωςθ και να κάνουν μάκθμα. Σε αντίκετθ περίπτωςθ παίρνουν απουςίεσ. 

 

Δηθαηώκαηα 

Ζητώ από τουσ/τισ καθηγητέσ/τριέσ μου 
 Να ςζβονται τθν προςωπικότθτά  μου. 

 Να με αντιμετωπίηουν με επιείκεια και        κατανόθςθ. 

 Να λαμβάνεται υπόψθ θ γνϊμθ μου, όταν διατυπϊνεται φςτερα από διάλογο μζςα ςτισ 
μακθτικζσ  κοινότθτεσ. 

 

Τα κζματα που ανακφπτουν – και δεν προβλζπονται από τον παρόντα Κανονιςμό - αντιμετωπίηονται 
κατά περίπτωςθ από το Διευκυντι και το Σφλλογο Διδαςκόντων ςφμφωνα με τθν εκπαιδευτικι 
νομοκεςία. 
 

ηήξημε καζεηώλ/ηξηώλ 
 Οι μακθτζσ/τριεσ μποροφν να απευκφνονται ςτισ κακθγιτριεσ κ. Πολυχρονιάδου Πολυτίμθ και 

Μαντηάνα Ιφιγζνεια που ζχουν οριςτεί ωσ Σφμβουλοι Σχολικισ Ηωισ, για κάκε κζμα που τουσ 
απαςχολεί ςτθν κακθμερινότθτά τουσ ςτο ςχολείο 

 Κάκε Πζμπτθ κα βρίςκονται ςτο ςχολείο θ κ. Σκιακίτου Αγγελικι κοινωνικι λειτουργόσ και θ         
κ. Οικονόμου Παναγιϊτα ψυχολόγοσ. 

 

   Ο Διευκυντισ 

 

 

 

            Νικόλαοσ Βαγενάσ 


